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ATA DA  QUADRAGÉSIMA SEGUNDA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS,
CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA (CAPRO), realizada em  quatorze de agosto de  dois mil e vinte, às nove horas
e quinze minutos, por videoconferência, com a presença dos seguintes membros: Maria Emília Machado
Telles Walter (Presidente);  Adalene  Moreira Silva (Decana de Pós-Graduação); Eduardo Tadeu Vieira
(membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
II);  Erondina  Azevedo de lima (representante titular da Câmara de Ensino e de Graduação) Francisco
Ricardo Cunha (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação);  Gladston  (membro do
Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências Exatas e da Terra);    Gustavo
Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências da
Vida);  Jez  Willian Batista (membro do Conselho Universitário, titular da área de Ciências Exatas e da
Terra); João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a Projetos Acadêmicos); Maria  Lucilia  dos Santos
(Decana de Administração); Liliane Campos Machado (membro do Conselho Universitário, representante
titular da área de Ciências Humanas e Sociais I); Luci Sayori Murata (representante titular da Câmara de
Extensão);  Olgamir  Amância Ferreira (Decana de Extensão);  Rafael Timóteo de Sousa Junior
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Renato Tarciso Barbosa de Sousa (membro
do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
II); Rozana Reigota Naves (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências
Humanas e Sociais I); Sandro Augusto Pavlik Haddad (membro do Conselho Universitário, representante
titular dos campi)  Ausências justificadas: Daniela Marques de Moraes (representante titular da Câmara de
Ensino e de Graduação);  Reinaldo José de Miranda Filho (membro do Conselho Universitário,
representante titular dos campi); Roberta Mary Vidotti (membro do Conselho Universitário, representante
titular da área de Ciências Exatas e da Terra);  Convidados:  Cláudia Naves David Amorim (Diretora de
Pesquisa); Alice Cidade da Silva Ferraz (Assessora do Decanato de Pesquisa e Inovação).  Dando início à
ordem do dia, seguimos aos ITENS DE PAUTA: 1) Informes: 1.1. A professora Cláudia informou que foi
realizado o Webinário do Comitê de Pesquisa, Inovação e Extensão no combate à covid-19. Esse evento
teve como objetivo dar visibilidade ao esforço coletivo da Universidade de Brasília em mitigar os efeitos
da pandemia de covid-19. O conteúdo apresentado no  Webnário  ficará  disponível para
visualização  em  https://www.youtube.com/. 1.2.  A professora Cláudia  comunicou que o  resultado final
do  Edital COPEI - DPI/DEX Nº  01/2020, de apoio à execução de projetos de pesquisas científicas,
tecnológicas, de inovação e de extensão de combate à COVID-19,  será divulgado na próxima
semana.  1.3.  A Presidente informou que o Edital DPI/DPG n. 03/2020 está em fase de  finalização.
A professora Cláudia comunicou que este edital será publicado também na próxima semana. 2) Aprovação
da ata  da  41ª  Reunião  Ordinária da CAPRO. Aprovada  com 2 (duas) abstenções. 3) Homologação das
aprovações ad referendum nos seguintes processos: 3.1. 23106.040675/2020-61. Contrato a ser celebrado
entre a Universidade de Brasília  (UnB)  e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec), oriundo do TED 352/2020 - DNIT, no valor de R$ 7.918.013,50 (sete milhões, novecentos e
dezoito mil e treze reais e cinquenta centavos), cujo objeto consiste no "Aprimoramento e consolidação do
método  mecanístico-empírico de dimensionamento para pavimentos rodoviários flexíveis e estudos
complementares com  geossintéticos  e drenagem para pavimentos ferroviários". Unidade Acadêmica
interessada: FT. Relatora: Maria  Emilia  Machado Telles Walter. Homologado por
unanimidade. 3.2. 23106.021366/2020-91. Convênio tripartite estimado no valor de R$ 2.162.615,26 (dois
milhões, cento e sessenta e dois mil, seiscentos e quinze reais e vinte e seis centavos), a ser celebrado entre
a  Equinor  Brasil Energia,  Finatec  e a UnB, cujo objeto  é a execução do projeto de pesquisa intitulado
"Geologia e geoquímica dos reservatórios das seções sag e topo do rifte das áreas de Sapinhoá e Lapa na
bacia de Santos". Unidade Acadêmica interessada: IG. Relator: Jez Willian Batista Braga. Homologado por
unanimidade.  3.3.    23106.076275/2019-50.  Acordo de Cooperação a ser celebrado entre a UnB e a
Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), cujo objeto consiste na cooperação acadêmica e técnico-científica entre
os partícipes, com vistas ao desenvolvimento de atividades, ações, programas e projetos, nos campos da
pesquisa, extensão, ensino, assistência à saúde, qualidade e meio ambiente, conforme plano estratégico de
cada um dos partícipes. Unidade interessada: DPI. Relator: Renato Tarciso Barbosa de Sousa. Homologado
por unanimidade. 3.4. 23106.149765/2019-82. Termo de execução descentralizada (TED) a ser celebrado
entre a UnB e o Ministério da Justiça e Segurança Pública (MJSP), no valor de R$ 685.497,58 (seiscentos
e oitenta e cinco mil, quatrocentos e noventa e sete reais e cinquenta e oito centavos), cujo título do projeto
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é "oferta  de curso de mestrado profissional em gestão pública".  Unidade Acadêmica interessada:
FUP. Relator: Rafael Timóteo de Sousa Júnior. Retirado de Pauta. 3.5. 23106.073966/2017-30. Acordo de
cooperação técnica a ser celebrado entre a UnB e a Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN),
cujo objeto é integrar a UnB à Rede Pública SIG-UFRN para a realização de interesses recíprocos visando
à cooperação na melhoria e evolução dos sistemas SIG-UFRN.  Unidade interessada:   Universidade de
Brasília. Relator: Daniela Marques de Moraes. Retirado de Pauta. 4) Processo n.º 23106.043747/2020-21.
Protocolo de intenções a ser celebrado entre a UnB e o Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Trabalho, Emprego e Renda do Distrito Federal (SETRAB/DF) , cujo objetivo é estabelecer
cooperação entre a UnB e a SETRAB, visando o intercâmbio de informações e de conhecimentos de
mútuo interesse entre as instituições.  Unidade Acadêmica interessada:
ICS.  Relatora:  Rozana  Reigota  Naves.  DELIBERAÇÃO: aprovado por unanimidade.  5)  Processo n.º
23106.052534/2020-91.  Contrato a ser celebrado entre a UnB e a  Finatec, no valor estimado de R$
495.239,00 (quatrocentos e noventa e cinco mil duzentos e trinta e nove reais), que tem por objeto o apoio
à execução e ao desenvolvimento do projeto de desenvolvimento institucional, científico e tecnológico
intitulado “Desenvolvimento Institucional da Pós-Graduação por meio do apoio à sustentabilidade da
Revista Psicologia: Teoria e Pesquisa do Instituto de Psicologia”. Unidade Acadêmica interessada: IP.
Relator: Liliane Campos Machado. DELIBERAÇÃO: aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às nove horas e cinquenta e cinco minutos, da qual eu, Jessika Soares dos
Santos Raimundo, Secretária da CAPRO, lavrei a presente ata, aprovada na  43ª Reunião Ordinária,
realizada em 28/08/2020 e subscrita por mim e pela Presidente da CAPRO.
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